# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992220899001

RAZON SOCIAL:

BERMIN S.A.

NUMBRE COMERCIAL:

BERMIN S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VINUEZA SOLORZANO BETSY MARGARITA

CONTADOR:

VALLEJO ZAMBRANO MARIA GEGILIA

PEC. HIGIO ACTIVIDADES:

09/11/2001

FEC. CONSTITUCION:

09/11/2001

FEC. INSCRIPCION:

26/12/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

16/12/2010

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centon: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA SEXTA ETAPA Númoro: SOLAR 8 Marizana: 624 Referencia ubidación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL LA ROTONDA Telefono Trabajo: 042234270 Fax 042234270 Felefono Trabajo: 042279541 Ernall: berminsaggye.samet.net Telefono Trabajo: 081539891 Telefono Trabajo: 042241365

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- 1 DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- : DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISUNCCION. (REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

PERADOS: del 001 al 001

REGISTROS DE REGISTROS DE VIRGINIA CASITO

OLA BRA 2012

VIRGINIA DEL CONTREDYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERINS

USUANDO: MGORO70408

Lugar da emisión: GUAYAQUILIAV FRANCISCO Facha y hora: 16/12/2010

Págma t de 2

SRì.gov.ec

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992220899001

**RAZON SOCIAL:** 

BERMIN S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT 09/11/2001

NOMBRE COMERCIAL:

BERMIN S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES, SUMINISTROS Y EQUIPO DE OFICINA.

#### DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Center: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Guidadela: ALBORADA SEXTA ETAPA Número: SOLAR 8 Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL LA ROTONDA Manzana: 624 Telefono Trabajo: 042234270 Fac: 042234270 Interioro: Frabajo: 042279541 Email: berminsaggya.aatnat.nat Talafono Trabajo: 091539891 Telefono Trabajo: 042241365

R.U.C.

PIRMA DE CONTRIBUYENTE

MGOR070408

Unitario

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV FRANCISCO Facha y hora: 16/12/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec